





Menu Auberge La Cascade

https://lacarte.menu 26 Route De Gervaux, Clisson, France +33240540241,+33890210955,+33890210142









Un complet menu de Auberge La Cascade de Clisson avec tous les 16 repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres changeantes, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Quand le temps est agréable, tu peux aussi manger à l'extérieur, et il y a du W-LAN sans frais. Pendant les repas, une boisson rafraîchissante est essentielle. Dans ce **gastropub**, tu trouveras non seulement des plats, mais aussi une grande et vaste sélection de bonnes bières et d'autres boissons alcoolisées qui complètent le repas, Lematin on sert ici un délicieux brunch. En outre, on te offre des plats délicieux à la française, surtout, les délicieux jus sont très appréciés des invités.

Menu Auberge La Cascade



Pasta

RAVIOLI

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Boissons

JUS

French

FOIE GRAS

Restaurant Category

FRENCH

Ces types de plats sont servis

POISSON

PAIN

DESSERTS

AGNEAU

Ingrédients utilisés

MENTHE

VIANDE

LÉGUMES

ESCARGOT

SENF

LA VIANDE DE PORC

POULET

Menu Auberge La Cascade



Auberge La Cascade

26 Route De Gervaux, Clisson, France

Heures d'ouverture: Mardi 10:00 -23:00 Mercredi 10:00 -23:00 Jeudi 10:00 -23:00 Vendredi 10:00 -23:00 Samedi 10:00 -23:00 Dimanche 10:00 -18:00 **a**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>